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ORGANIZAČNÉ ZABEZPEČENIE ELEKTRONICKÉHO KOLA SÚŤAŽE  

 

OLYMPIÁDA O EURÓPSKEJ ÚNII 

 

 

Vážená pani, vážený pán, 

 

Ďakujeme za Vašu registráciu tímov do súťaže Olympiáda o Európskej únii. 

 

Elektronické kolo súťaže prebehne v stredu 18.10.2017 o 10:00, prostredníctvom 

elektronického dotazníka, ktorý bude zverejnený na webom sídle Fakulty sociálnych vied: 

http://www.fsvucm.sk/140_772_773/rocnik-2017. 

 

Dotazník bude mať časovú platnosť 25 minút. 

 

Elektronický dotazník je vypracovaný kombinovanou formou otázok s možnosťou zvolenia 

správnej odpovede, resp. vpísania správnej odpovede na konkrétnu otázku.  

 

Náročnosť otázok je možné rozdeliť nasledovne: 15 otázok v kategórii ľahké, 10 otázok 

stredne náročných a 5 otázok náročných. Spolu sa teda jedná o 30 súťažných otázok. 

 

Otázky do elektronického kola sú do veľkej miery koncipované z voľne dostupnej príručky 

Ako funguje Európska únia, ktorú Vám posielame v prílohe, resp. 

www.minv.sk/?Europska_unia&subor=202686  

 

Odporúčame však, aby si súťažiaci preštudovali aj iné voľne dostupné zdroje, ako napr. 

publikácia – Európa v 12 lekciách (Pascal Fontaine), ktorú rovnako posielame v prílohe. 

 

Prosíme zodpovedných pedagógov, aby v danom čase umožnili jednotlivým tímom prístup 

k počítačom s internetovým pripojením a v dostatočnom predstihu sa pripravili na 

spracovanie kvízu, nakoľko súťaž prebehne dňa 18.10.2017 v presne stanovenom časovom 

intervale 25 minút v rozmedzí od 10:00 – 10:25. Následne sa možnosť úpravy súťažného 

dotazníka uzavrie a nebude možné doplniť alebo upraviť odpovede. 

 

Zároveň prosíme zodpovedných pedagógov, aby zabezpečili transparentný priebeh 

elektronického kola a neumožnili svojim študentom používať príručky, resp. mobilné telefóny 

a tablety počas elektronického kola. 

 

Vyhodnotenie elektronického kola prebehne do 25.10.2017 a 8 tímov postupujúcich do 

finálového kola v Trnave zverejníme na webovom sídle Fakulty sociálnych vied UCM 

www.fsvucm.sk 

 

Výsledky nepostupujúcich súťažných tímov zašleme na vyžiadanie. 
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